



時間就像時間，兒女已經在經營他們的人生，看着兒女的成長，心中有一份喜悅；一份思念也有一份無名的失落，2015年6月女兒鬼出門看看，現在在中國已經三個月了，她已經決定不想回美國了，她希望能回到她父母出生地去感悟和體驗，我尊重女兒的選擇，讓她去承受歲月的風風雨雨。下期她與我們分享她在中國的感受

看了微信上發表的文圖:9月27日太康縣人民醫院發生一起嚴重醫鬧事件:6個多月大的患兒急性腦炎並伴有先天性心臟病入院,因病情危重搶救無效死亡。家屬一口咬定是護士將患兒打針打死了,隨即開始掌櫃護士,叫護士抱着死小孩站門口!不抱就挨打,就脫人家的褲子,可憐的醫護人員就這樣在光天化日之下被肆意凌辱。

看完第一個反應太寒心，生命是需要本錢的 而在中國犯罪的本錢太低了，也就是說今天一個中國民衆他可以藐視法制，不講道德對他人進行攻擊，看完後，第一醫院的領導哪里去了? 公安局的人在哪里?這事者事後該如何處理?

就在9月22日，我出了車禍，我叫了警察，因為對方撞我，不久對方的保險公司有三個部門打來了電話，1.問身體有沒有感到不舒服嗎?她可以爲我安排醫生檢查，(我說人沒有問題) 2.車行爲你估價修車的費用，並且爲你提供租車服務，3.經理打來慰問電話。過後幾天，我幾乎收到10個以上的律師給我寫信，說可以幫助我找保險公司，教我如何保護自己，一個小百姓在平等尊重里生活，這就是美國的法律。以上二個事件，是我回國前後，感悟中西的一點不同。

這里聲明不是說美國都是對的，中國都是錯的，對一個百姓，只有生活的安逸才能體現這個國家的富有強大。記得老子說過：一個國家百姓的日子過好了，證明這個國家就統治好了，



浦瑛開講

回國前後 感悟中美

(三)

明月聚摯友 佳節倍思親



另一名朋友在上海開的餐廳此時也在慶祝中秋佳節



中秋節我于 kitty 開車到曼哈頓林軍的湖南妹子璐光女生開的餐廳 Carma 去慶祝中秋節，林軍特意帶來了月餅，那天田曦也與我們一起共慶中秋節，當田導演得知 Kitty 來自台灣，他說這是我們海峽兩岸共慶中秋，萬千祝福在心底，祝朋友天天開心！萬事如意！田曦與我們分享了這次他在紐約導演

的中華旗袍活動：9月美國旗袍文化藝術協會組織，超模李艾等 500 名中華旗袍表演者參與 --- 由各方聯合打造的一場最能表現中國女性的典雅精緻與婀娜多姿的中華旗袍走秀將在紐約時代廣場做快閃八分鐘亮相。

這是中國有史以來第一次在世界性的廣場展示中華民族傳統服裝文化。本次活動是美國華人爲迎接中華人民共和國主席習近平到美國進行國事訪問而特意組織安排，讓世界領略中華璀璨文明，加強中美文化交流。

中華民族裝旗袍爲紐約民衆奉送了一場不同風格的盛典，現場氣氛熱烈，觀衆歡呼聲不斷。中華民族美感動了世界。



女兒陸穎和弟弟陸遙話別即將離家遠行

今年6月，我的女兒陸穎爲宣傳已故畫家陳逸飛的服裝品牌，她隨上海模特兒隊一起去了意大利參加米蘭世博會上的中國旗袍表演，後來她也參加了上海旅遊節的演出，她對上海有着特殊的感情，她願意留在中國發展。她離開意大利去了台灣，她說：台灣沒有空間發展，只有中國，她在中國三個月了，問她中國與台灣的不同：她舉例說了：在台灣擁擠的地鐵里，總是等候下車的人下車後，再上車，而在中國，只要車門一開，沒有等人習慣，直沖，如果高峰時間，體力不行的人，都擠不下車。女兒表示：她喜歡中國，因爲它有更多機會與空間讓她去選擇，而我只能對她說不要給自己太多的選擇，因爲太多選擇等於沒有選擇。

我尊重女兒的選擇，中國有機會，人有無限可能，讓她去承受歲月的風風雨雨。只能提醒女兒人與人之間要誠信諒解和睦善待。因爲中國在發展，它一定有不健全的地方，我這次從中國回美國叫了一輛U步的車送機場，開車的是一個女司機，車內乾淨，服務熱情，她對我說她不能把我送到機場進口的地方，如果被抓，她要被罰款1萬人民幣，她的公司要罰款10萬，我問如果不合法爲什麼還做了，回答是：錢不夠花，三口之家，靠一點工資，能讓孩子有好的教育嗎？能有錢給孩子補課嗎？我在想孩子上學做什麼了，爲什麼上學不好好學習，要每天補課呢？美國的學生放學都在運動場上啊！女司機堅持要送到我機場樓下，幫我行李下車，這多麻煩啊，我問她如何可以幫她不被人抓，我問了她的姓名，看她把計時器關掉，我和她一起犯錯，我想我們賺錢給兒女教育，但自己却爲自己犯錯找理由，不過當日U步車七出租車節約40人民幣。

中國改革30年，從無到有，社會會出現不良現象，這是正常的，如同克利夫蘭華人企業家邢玉瑞先生說的那樣：我們在上海坐美國 Burger King 快餐連鎖店，吃的薯條冰淇淋與白水，在中國要花費\$10，在美國不超過\$5，我想那些“反美卻奔美”看看咱有多少反美斗士移民美國！”不難找出答案。

人生最遺憾的，莫過于：輕易地放棄了不該放棄的，固執地堅持了不該堅持的，能選擇自己想要的目標與方向是重要，這次我陪同 Kitty 參加她的親戚婚禮就是一份感慨。



友情與親情

好朋友 Kitty Lee 要去紐約參加她親戚女兒的婚禮，因爲她不能坐飛機我說我願意開車送她去參加婚禮。Kitty 在克利夫蘭給無數人幫忙，也包括我，我們又是近20年的朋友。一路上我們有說有笑，這次旅行更加深了相互之間的親情與友情。沿路上我對 Kitty 說：這次我們就好好給自己度假輕鬆一下，因爲 Kitty 要見她10年和40年未見的親戚，心情更不一樣吧。

星期六晴朗的天空，重要的是不堵車的紐約，給原本好心情的我倆又加了一層歡喜，我們在歡笑聲中找到了辦婚禮的地方，婚禮在曼哈頓南端的(Staten Island)舉行，當我倆走進婚禮場地，又給我倆特別的驚喜：我倆才發現婚禮是在一個中國蘇州式花園里舉行，那一刻我倆有好像到了中國的感覺。Kitty 見到了她10年沒見到的三表哥和表妹，他們三人已經10年沒有見面了，在他們三人分享友情與親情的時



候，我一人開始欣賞這美麗的花園，我看看參加婚禮的人們，百分之八十都是藍眼睛的洋人，在別具一格的中國庭院享受美味佳肴，中國美麗新娘 Jasmine 和她的洋先生 Danny 沉浸在美滿幸福里，大家分享他們的喜慶，我開始做夢，如果我能到克利夫蘭建造這麼一個花園，做一個茶樓會所，那不是爲克利夫蘭又添一道中華風景嗎？

我還在胡思亂想，被朗朗笑聲吸引了，笑聲是 Kitty 那裏傳來的，原來是 Kitty 三表哥的大哥，一位74歲曾經是開戰鬥機的大哥，Kitty 與大哥已經有四十年沒有見面了，他們一起談笑風生，四人像是回到他們的青年時



代，事後 Kitty 問我，是不是我們玩得過頭了，我說快樂不分年齡，真誠的笑聲永遠讓人陶醉的。

Kitty 提起過她的曾祖父有二個太太，生了15個兒子3個女兒，那時候曾祖父很有眼光，他將他的14個兒子送到世界各地去留學，只有 Kitty 的父親當年沒有去留學，在台灣攻讀會計。其他伯父都在世界各地留學，其中大哥與三哥的父親是留學德國……平時 Kitty 與我



很好，但很少談家世。Kitty 聰明智慧，熱衷幫助許多需要幫助的人，她常常對我說人要想開，沒有永恆的擁有，世界上的事情太離奇，今天富有的人不等於明天還擁有，今天的窮人不等於明天還窮，人與人之間，多一份理解就會少一些誤會；心與心之間，多一份包容，就會少一些紛爭，一個人腳踏實地做人就行了。其實每一個人的朋友圈與她人格魅力的成長關係重大，所以我開玩笑地對 Kitty 說：有您這樣的朋友是一件很美好的事情。

明年將是伊利華報創刊15周年，又逢總編播臺在克利夫蘭首次開台，如果有一個傳統的中國式茶樓庭院在克利夫蘭平地而起，那麼會吸引多少人？就紐約史坦頓島(Staten Island)，在1998年仿造蘇州園林建造的寄興園，它屬於紐約市的五個區之一。據說每年中秋，這里都有社區活動。在植物園錯落有致的綠色中，搭起舞臺和不同的帳篷，遊人可以觀賞歌舞、觀摩書法、茶藝、欣賞漢服展示、參加統文化講座、品嚐中餐。就在2015年中秋節後一天，我們會從克利夫蘭駕車到紐約到史坦頓島(Staten Island)上的寄興園，參加 Kitty 親戚茉莉花的婚禮，我的這個夢想是不是老天會成全我，我得知寄興園，英文名字是“中國學者之園”(Chinese Scholar's Garden)，依照中國文人“雅風”的概念所建。有關人士告訴我，庭院常常舉辦活動，有人專門爲遊人演示中國書法、園中白牆黑瓦、綠竹垂柳、小橋流水、隔扇窗櫺，加上身著漢服的模特，常常讓來參觀的華人感到特別親切。

據說：當年建造庭院的時候，中國政府還特別派了40多位蘇州工匠，在6個月就把這個庭院搞完了，這庭院是爲了讓更多美國人瞭解中國的文化，喜歡中國文化中的平和，建造庭院已經有27年了，真是了不起能在近30年前就有這樣一個創意舉動。這座美麗的花園能讓人感到平靜、和諧、靜謐。

這里我想把我的夢想與所有和我一樣有這願望的人一起來完成這個夢想。

文：浦瑛

伊利華報 2002

合資經營 耕耘快樂 歡迎加盟

這裏是您喜愛的地方 帶上您喜歡的一群人
我們送您喜歡的笑容 那裏會知您冷暖悲歡

總有第一次遇見 陪伴您的是健康
祇要您來過一次 留給您的是回憶



所有相遇人千回百轉，爲的是來到世上，遇到那個懂你的人；所有的過往，都值得我們珍惜；所有的經歷，都是一種懂得；懂得，是生命中最美的緣。

養生茶館